
   

 

Thermes Marins de Saint Malo: Stále mladistvá 
pleť? Věnujte jí dokonalou péči s výtažky 
z mořských řas, obohacenou o kolagen 

Přibývající roky nezastavíte, můžete je ale zpomalit používáním vhodných přípravků pro 
omlazení pleti. Ideální jsou ty s přírodními výtažky, peptidy a kolagenem. Máte je ve svém 
arzenálu beauty zbraní?  

Jak tvrdí klasik, jedinou spravedlností na světě je stárnutí. Na druhou stranu není třeba tento proces jakkoliv 

uspěchat – snažte se každý rok, každou mimickou vrásku, každou nerovnost pleti či její unavený vzhled 

maličko pozdržet. Zvolte si přípravky, které omlazují, dodávají tělu potřebné látky a živiny tak, že proces 

stárnutí není tak rychlý. Což platí zvlášť během léta, když si zapomenete sluneční brýle a proti slunci 

mhouříte oči, případně málo pijete, nepoužíváte dostatečně výživné krémy, zkrátka nedodáváte dostatek 

látek pro regeneraci do pleti. Podle průzkumu mohou ženy, které se vystavují slunci bez následné 

regenerace a používání výživných pleťových přípravků, během léta zestárnout až o pět let. A to nechcete. 

Vaší prázdninovou rutinou by tedy, kromě pravidelného používání přípravků proti pigmentovým skvrnám 

s dostatečným SPF, měly být také přípravky pro výživu. Vyzkoušejte krém s bohatou texturou, který do 

epidermis přináší mořský kolagen s peptidy. Jemná a elastická pokožka bez známek únavy je zaručena.  

Kromě toho vsaďte na séra. To s výtažkem ze žlutohnědých řas a kyselinou hyaluronovou osvěžuje 

epidermis, hydratuje a zklidňuje pokožku. Díky tomu pleť vypadá vyplněně, odpočinutě a svěže.  

Vyzkoušejte:  

SÉRUM HYDRA-GOLD SE ŽLUTOHNĚDÝMI ŘASAMI A S KYSELINOU HYALURONOVOU 1240 Kč 

Hydratace pro vaši pleť! Mimořádně osvěžující sérum okamžitě hydratuje a zklidňuje pokožku díky svému 

komplexu Hydra-Gold, obohacenému o žlutohnědé řasy a kyselinu hyaluronovou. Pokožka získá zpět svou 

pružnost a jemnost. 

ELASTICKÝ VYHLAZUJÍCÍ KRÉM , 1650 Kč 
Účinně bojuje proti stárnutí pleti a vyhlazuje jemné mimické vrásky. Krém s bohatou texturou působí proti 
stárnutí pokožky díky spojení mořského kolagenu s peptidovým komplexem. Pokožka získá zpět svou 
pružnost a elastičnost a bude krásně hladká. 

Více na cosmetics-thermesmarins.cz 

Foto zde: https://we.tl/t-no3GBVrjeh 

 

Děkuji za využití podkladů a v případě dotazů jsem k dispozici. 
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